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12ο Συνέδριο της Ορθόδοξης νεολαίας της Ρωσικής
Διασποράς στο Παρίσι

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου και του
Πρωθιεράρχη της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας Μητροπολίτη Ιλαρίωνα από 1 έως 8 Ιουλίου 2011
στο Παρίσι θα διεξαχθεί το 12ο Συνέδριο της Ορθόδοξης νεολαίας της Ρωσικής Διασποράς.

Τα Συνέδρια αυτά διεξάγονται από το 1973 και μέχρι σήμερα έχουν πραγματοποιηθεί στις ΗΠΑ,
στον Καναδά, στην Αυστραλία, στην Λατινική Αμερική. Είναι η πρώτη φορά όταν ένα Συνέδριο της
Ορθόδοξης νεολαίας της Ρωσικής Διασποράς διεξάγεται στην Ευρώπη. Οι απεσταλμένοι πάντα
τόνιζαν ότι ανήκουν στη Ρωσική Εκκλησία. Για κάθε Συνέδριο μεταφέρεται πανηγυρικά η εικόνα της
Παναγίας Κούρσκαγια-Κορεννάγια, η οποία θεωρείται Οδηγήτρια της Ρωσικής Διασποράς. Στις
ημέρες του Συνεδρίου τελούνται ακολουθίες και στα διαλείμματα οι νέοι απεσταλμένοι πάντα είχαν
ευκαιρία να μιλήσουν με Ορθοδόξους Ιεράρχες και κληρικούς.

Το 12ο Συνέδριο της Ορθόδοξης νεολαίας της Ρωσικής Διασποράς θα διεξαχθεί με σύνθημα «Νέες
μορφές της διακονίας των νέων. Διατηρώντας την καθαρότητα της Ορθοδοξίας». Όπως τόνισε στη
συνέντευξή του στην επίσημη ιστοσελίδα της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας ο Αντιπρόεδρος του
Συνοδικού Τμήματος Νεολαίας αυτής της Εκκλησίας πρωθιερέας Ανδρέας Σόμμερ ένας από τους
σκοπούς του Συνεδρίου είναι η γνωριμία νέων από διάφορες χώρες καθώς και η γνωριμία με
διαφορετικές, κυρίως νέες μορφές της ιεραποστολικής δράσεως.

Το 12ο Συνέδριο ξεχωρίζει από τα άλλα διότι θα είναι το πρώτο μετά την υπογραφή της Πράξεως
κοινωνικής κοινωνίας μεταξύ του ΠΑτριαρχέιου Μόσχας και της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας.



Ενεργό μέρος στις εργασίες του συνεδρίου θα λάβουν επαρχίες του Πατριαρχείου Μόσχας εκτός
Ρωσίας και πρωτίστως επαρχία Χερσώνος καθώς και επαρχίες της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας.
Επίσης για συμμετοχή προσκαλούνται οι εκπρόσωποι της Εξαρχίας των Ρωσικών Παροικιών
Δυτικής Ευρώπης (Οικουμενικό Πατριαρχείο).

Χαιρετίζοντας τη σύγκληση του Συνεδρίου στην επιστολή του προς τον Πρωθιεράρχη της
Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας Μητροπολίτη Ιλαρίωνα ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος
επεσήμανε: «Είναι ευχάριστο ότι οι μακρόχρονες παραδόσεις των φόρουμ, τα οποία ενώνουν νέους
χριστιανούς από ολόκληρη τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία, ευρίσκουν τη συνέχεια και την
ανάπτυξη στο κέντρο της Ευρώπης. Επικαλούμαι την ευλογία του Θεού επί τους οργανωτές και
όλους τους συμμετέχοντες στην εκδήλωση».

Ακόμα το φόρουμ έτυχε υποστηρίξεως εκ μέρους του Απεσταλμένου του Προέδρου της Ρωσίας της
Κεντρική Ομοσπονδιακή Περιφέρεια κ. Πολτάβτσενκο, μια σειράς των κρατικών και κοινωνικών
οργανισμών στη Ρωσία και στο εξωτερικό.  Η Ρωσική Πρεσβεία στη Γαλλία θα συνδράμει στην
αντιμετώπιση θεμάτων οργανωτικού χαρακτήρα, ενώ την οργάνωση και τη διεξαγωγή του
προσκυνηματικού και πολιτιστικού προγράμματος για τους απεσταλμένους του συνεδρίου θα
ενισχύσουν οικονομικά το Ίδρυμα του Αγίου Ανδρέα του Πρωτοκλήτου, η Εταιρία Ρωσία –Άγιο
Όρος καθώς και άλλοι φορείς και ιδιώτες.

Στο Συνέδριο στο Παρίσι θα συμμετάσχουν περίπου 100-120 άτομα. Σύμφωνα με τον πατέρα
Ανδρέα Σόμμερ στο προσεχές μέλλον αυτό το Συνέδριο πρόκειται να διεξαχθεί στη Ρωσία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55999/
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